
https://jobs.ua/job-admnstrator-salonu-krasi-3853754

Ваш надійний помічник

 

Адміністратор салону краси, 25000 грн.
 

Київ,   4 квітня
 

Компанія: WOOW! Арт колор студія  (https://jobs.ua/company/id/1639456) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Краса та SPA-послуги

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від двох років
Графік роботи: позмінна робота
Опис
вакансії
 

Привіт, наш майбутній адміністратор!

Давай знайомитись. Ми — Арт-колор студія WooW! Простір краси та творчості, де будь яка жінка може відтворити свої самі
сміливі ідеї. На б’юті ринку наша студія творить вже більше 10 років. Наша спеціалізація — трендове фарбування волосся,
перманентний макіяж та школа навчання, і ми профі в цьому.

Ти з легкістю можеш дізнатись про нас більше на сайті woow.ua або в instagram instagram.com/woow_ua

У нас молода творча команда з 15 дівчат. І зараз ми в пошуку нашого Адміністратора/Ресепшеоніста/Хостес

Що ми підготували для тебе

Студія в 5 хвилинах від станції метро
Робочий графік: 15-16 робочих змін в місяць з 9:00 до 21:00, плаваючі вихідні
Креативний молодий колектив
Комфортне робоче місце в стильному просторі
Позмінна оплата
Б’юті-пакет для співробітниць
Та, безумовно, творча атмосфера

Чим ти будеш займатись?

Супроводжувати (зустрічати, провожати) клієнтів та гостей студії.
Контролювати (адмініструвати) готовність роботи студії і підтримувати відповідну атмосферу.
Слідкувати за порядком простору.
Оформлення запису клієнтів.
Працювати з касою та розрахунком по послугам.
Закривати побутові задачі простору.
Організовувати роботу майстрів.

Що важливо для нас?

Твоя доброзичливість, систематичність та організованість допоможуть тобі в практичній стороні роботи за ресепшеном.
Дисциплінованість та клієнтоорієнтованість будуть твоїми козирями в роботі з людьми.
Уміння оперативно маневрувати в напружених ситуаціях та самостійно приймати рішення допоможуть швидко влитись
в робочий процес б’юті індустрії.
Велику увагу звертаємо на відсутність шкідливих звичок
А, якщо в тебе вже був досвід роботи офіс-менеджером чи адміністратором — ти будеш в фаворитах.

Знайшла цей опис про себе? І тобі підходить позиція? Тоді надсилай свій відгук. Переконайся, що твоє резюме з фото. І
якщо все співпало, наш HR менеджер вже найближчим часом зв’яжеться з тобою. До зв’язку!
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